



ОБЩИНСКИ СЪВЕТ "ТУНДЖА" - ЯМБОЛ

8600 гр. Ямбол, пл. „Освобождение“ 1

тел. 046 684 318, факс 046 66 15 82, e-mail: municipal_union@tundzha.net

ПРОТОКОЛ № 2

Днес, **20.11.2015** година, от 10:00 часа, на основание чл.25, т.1 от ЗМСМА и с Покана №2/20.11.2015 г., се проведе **второ /редовно/ заседание на ОбС „Тунджа“** в заседателната зала на община „Тунджа“. При откриване на заседанието присъстваха 21 от 21 общински съветници. Необходимият кворум е на лице.

На заседанието присъстваха още: Георги Георгиев – кмет на община „Тунджа“, заместник-кметове: Георги Чалъков, Станчо Ставрев, Ели Василева, Андон Кръстев – секретар на общината, кметове, гости и журналисти.

Георги Иванов Георгиев - председател на ОбС: Преди да пристъпим към гласуване на точките от дневния ред, имам да направя две съобщения.

В деловодството на Общински съвет „Тунджа“ постъпиха две заявления. Първото е от Живко Динев Желев, за регистрация на Група общински съветници Коалиция „БСП- ЗС „Ал. Стамболийски“ с Председател господин Живко Желев и Зам.-председател господин Георги Петров, в членски състав от 9/девет/ души.

Постъпи и споразумение в деловодството на ОбС, от името на господин Здравко Златаров за сформирание на Група общински съветници в състав от 4 общински съветника. Групата е Коалиция „Народен съюз – АБВ“, Председател на групата е господин Здравко Златаров, а зам. –председател е господин Петър Личев.

Георги Иванов Георгиев –председател ОбС. Преди да пристъпим към гласуване на точките от дневния ред , като искам да уточня, че в сряда имахте на разположение всички точки от дневния ред, както и самите материали за сесията. Информирам Ви, че съгласно Правилника за работата на ОбС, в деловодството на общинския съвет, тази сутрин преди 9.30 часа, постъпиха две предложения от общински съветници за включване на точки в дневния ред, а именно:

- Живко Динев Желев предлага в днешното заседание да бъде включена като точка в дневния ред „Избор на заместник -председатели и състав на постоянните комисии, съгласно Правилника“.

- Иван Димитров Георгиев предлага в днешното заседание да бъде включена като точка в дневния ред: „Избор на временно изпълняващи длъжността кмет на кметство.“/село Маломир/

Атанас Христов процедура: Уважаеми господин Председател, господин Кмете, колеги съветници, относно дневния ред имам предложение по 1 точка, „Приемане на Правилника за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация“. Бяха проведени две заседания на тази комисия. Първото заседание не беше в пълния състав на комисията, второто се получи доста добре, беше насрочено трето,

което не беше проведено. Тъй като Правилника е доста обемист и сложен и най-вече според член 29, ал. 2 от ЗМСМА, който гласи, че в петдневен срок, трябва да получим материалите, а този срок не беше спазен и както знаете, това нещо е срещу Правилника, сега действащия на общински съвет и се обръщам към Вас с тази идея и призив, че трябва да спазваме наредбите, които са за цяла България. Напомням Ви, че преди няколко дни, на предната сесия се заклехме да правим това нещо, затова предлагам Ви тази точка да отпадне, за да имаме достатъчно време да се запознаем с този Правилник, да променим това, което трябва, а не да го правим тук на място, колкото да отбием номера. Благодаря Ви!

Живко Желев – общински съветник:**процедура:** Уважаеми господин Председател, уважаеми господин Кмете, уважаеми колеги общински съветници, имам процедурно предложение, точка 1 от дневния ред „Приемане на правилника за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация“, да стане точка 24. За това, което каза колегата, за правилника и цитирайки член 29 от ЗМСМА, той беше в комисията и тя обстойно го е разгледала и правилника е внесен, така, че не виждам пречка да бъде гласуван. Но правилника от 1 точка, да стане точка 24. Следващите са, която остава „Избор на заместник - председатели и състав на постоянните комисии, съгласно правилника“ последна точка „Изказвания, питания и становища“. Това е моето предложение. Няма пречка да бъде гласуван правилника, със това предложение, което правя аз.

Иван Георгиев – общински съветник: Уважаеми колеги, добре е предложението на Атанас Христов, добре е да се разгледа, но комисията, по принцип си свърши работата и аз мисля, че чрез нашето заседание Правилника е нещо, което е отворено за промяна. По всяко едно време, и във всяко едно заседание може да претърпи промяна. Затова, ние не бива да обричаме следващото заседание на общински съвет на работа без Правилник. Ние приемайки го, не закотвяме, това което е в самия правилник. Може в следващите заседания с наши предложения/21 мнения/ да го променим, така както си искаме. Това е мое мнение. Благодаря Ви!

Други изказвания направиха:

Димитринка Димитрова – общински съветник: Аз искам да взема становище по предложението „Избор на заместник-председатели и състав на постоянните комисии, съгласно правилника“.

С тази точка от дневния ред също ще нарушим закона и в частност и правилника. Приема се, че е порочна практика, в деня на заседание на общински съвет, да се включват точки в дневния ред, защото така общинските съветници не могат предварително да се запознаят с предложенията, да формират мнение по тях преди гласуването.

От името на общинските съветници от ПП „ГЕРБ“, възразяваме да се включва в дневния ред точка „Избор на заместник - председатели и състав на постоянните комисии, съгласно правилника“.

Георги Иванов Георгиев – председател ОбС: Едно изказване по дадена тема само веднъж.

Иван Георгиев – общински съветник:дуплика Аз не искам да ставам нарицателен и да опонирам, но ние работим по един Правилник, който е стария Правилник, в момента и той не забранява да правим, това, което правим сега в момента. Ние работим по този Правилник, ако той е порочен, трябва да приемем нов, но ако не приемем нов, тогава, какво правим, остава да работим по порочния Правилник. Няма логика. Затова предлагам да си вършим работата, така или иначе, за да може да имаме релси по които да върви общинския съвет. Благодаря Ви!

Живко Желев – общински съветник, като председател на групата Коалиция „БСП- ЗС „Ал. Стамболийски“:Уважаеми господин Председател, уважаеми господин Кмете, уважаеми колеги общински съветници. Аз направих, конкретно предложение, ако ние на това заседание не изберем комисии и състав на комисии, следващите материали, които администрацията на общината ще представи, може би в другиден, ще започне да ги внася в деловодството на Общински съвет, кой ще ги разглежда? Коя комисия, ще даде становище? „Устройство на територията“, „Общинска собственост“, „Бюджет и финанси“, Европроекти, ще има съфинансиране, а изхождайки от последното, което каза колегата господин Христов, ние трябва да работим за жителите на община „Тунджа“. Така, че за мен изборите приключиха. Ние сме 21 общински съветника, които трябва да работим заедно, независимо дали се харесваме или не, трябва да вземаме решения. Правилника е отворен. Можем да го разглеждаме точка по точка глава по глава, изречение по изречение, всеки да си прави предложенията а след като го приемем, ако го приемем тогава можем да приемем състав на комисииите.

Правя процедурно предложение, за прекратяване на разискванията.

Георги Иванов Георгиев – председател ОбС: Има процедурно предложение за прекратяване на разискванията.

Георги Петров – общински съветник:процедурно предложение: Предполагам, че е допусната техническа грешка и затова, предлагам да се догълни дневния ред с точка „Изказвания, питания и становища“. Други предложения не бяха направени.

Атанас Христов –общински съветник: Ще гласуваме ли прекратяване на дебатите?

Председателят на ОбС, Георги Иванов Георгиев, подложи на гласуване направеното процедурно предложение на Живко Желев за прекратяване на разискванията.

Направеното процедурно предложение бе прието с **11 „За“; „Против“ – 9; „Въздържали се” –1.**

Атанас Христов – общински съветник: обяснение на отрицателен вот: Уважаеми колеги искам да обясня защо гласувах против.

Първо допълнителната точка, се вкарва при извънредно възникнали условия, като не дай се боже природни бедствия, нищо извънредно не виждам да бъде избрана комисия точно сега. Тези, които са го внесли явно имат готовност за това, като не дават възможност на останалите групи да си определят членовете на комисииите. Второ няма нищо лошо в това да бъде насрочена извънредна сесия, специално за избор на комисии, Правилник, за

избор на заместник-председател и т.н. За да може, както каза и колегата на следващо заседание, когато има материали, те да бъдат разгледани от комисиите, както трябва. Спокойно може да насрочите една извънредна сесия да се съберем и да решим тези неща. И трето, ако приемем този Правилник, който не е внесен по законовият ред, всеки който гласува за него пристъпва закона. Благодаря Ви!

Георги Иванов Георгиев –председател ОбС: Благодаря за изказването, трябва да продължим. Има постъпили предложения от общински съветници, които трябва да бъдат гласувани. Има резон в изказванията на всички и в едната и в другата посока, но така или иначе ние трябва да гласуваме и да вземем своите решения. Всички предложения, които бяха направени до този момент, касаят Правилника, който ще приемем на тази сесия, ако не бъде прието предложението на Атанас Христов самия Правилник да отпадне, като точка от дневния ред.

Георги Иванов Георгиев –председател ОбС подложи на гласуване предложението на Атанас Христов точка 1, „Приемане на Правилника за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация“ да отпадне, като точка от дневния ред. Предложението бе гласувано така: „За” – 10; „Против” – 11; „Въздържали се” – 0. , предложението не се приема.

Направените предложения бяха подложени на гласуване по реда на тяхното постъпване.

Предложението на Живко Желев, да бъде включена точката в дневния ред „Избор на заместник председатели и състав на постоянните комисии, съгласно правилника“ бе подложено на гласуване и прието с 11 „За”, „Против” – 10; „Въздържали се” – 0;

Предложението на Иван Георгиев относно „Избор на временно изпълняващи длъжността кмет на кметство.“/село Маломир/ да бъде включено като точка в дневния ред бе подложено на гласуване с 10 „За”, „Против” – 9; „Въздържали се” – 2 , предложението не се приема.

Направеното процедурно предложение на Георги Петров точка „Изказвания, питания и становища“ да бъде включена като точка в дневния ред бе подложено на гласуване и прието с 12 „За”, „Против” – няма; „Въздържали се” – 9;

Георги Иванов Георгиев –председател ОбС : Предлагам на гласуване предложението на Живко Желев, точка 1 „Приемане на правилника за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация“ да бъде включена, като точка 24 в дневния ред, а следващите предложения на Живко Желев и Георги Петров „Избор на заместник председатели и състав на постоянните комисии, съгласно правилника“ да станат точка 25 и точка 26 „Изказвания питания и становища“.

Предложението бе гласувано и прието с 12 „За”; „Против” – 9; „Въздържали се” – 0;

Георги Иванов Георгиев –председател ОбС, подложи на гласуване целия проект за дневен ред, с направените изменения и допълнения и бе приет с 11- „За“; „Против“ – 10; „Въздържали се“ – 0.

Иван Георгиев – общински съветник: процедурно предложение
Предлагам да се прегласуваме целия дневния ред с направените допълнения, защото аз не съм гласувал.

Георги Иванов Георгиев –председател ОбС: Имаме процедурно предложение, гласуване на целия дневния ред с направените допълнения.

Предложението бе подложено на гласуване така: „За“ – 10; „Против“ – 10; „Въздържали се“ – 1; предложението не се приема.

Георги Иванов Георгиев –председател ОбС: Уважаеми съветници, не гласувахте дневния ред с който трябваше да стартира днешното заседание, не събра необходимите гласове, при това положение не ми остава нищо друго освен да прекратя заседанието, тъй като нямаме дневен ред.

Живко Желев – общински съветник:като председател на група съветници: Уважаеми господин Председател, уважаеми колеги общински съветници, разбирам, че не е минала все още емоцията и еуфорията, но тука има точки от дневния ред, които касаят общината, тези зад нас които са, трябва да си получат заплатите, кметовете. Новоизбраните кметове, които са, също трябва да си получат заплатите, има хора с кредити. Не може да се постъпва егоистично. Ние трябва да надскочим собственото си его. Моля, да осмислим нашите решения и да прегласуваме.

Георги Иванов Георгиев –председател ОбС: Господин Желев, предложи да се прегласува дневния ред.

Живко Желев – общински съветник:процедура: Предлагам да се да се прегласува проекта за дневен ред с направените изменения и допълнения.

Иван Георгиев – общински съветник: Искам да дам обяснение за отрицателният си вот. Направи ми такова впечатление, че ние искаме да внесем ред, да направим социалната политика, а сега в момента оставихме едно село Маломир без управление. Не бива така. Затова гласувам против, не че съм против този дневен ред. Това беше моето становище.

Георги Иванов Георгиев – председател ОбС: Има процедурно предложение от господин Живко Желев.

Уважаеми колеги, ще гласуваме дневният ред така както сме го предложили, с направените изменения и допълнения.

Иван Георгиев – общински съветник: Моята процедура беше да разгледаме точката за село Маломир и да влезе в дневния ред.

Георги Иванов Георгиев –председател ОбС Тази точка беше гласувана и отпадна.

Георги Иванов Георгиев – председател ОбС: Уважаеми общински съветници, предлагам на гласуване процедурното предложение на господин Живко Желев.

Който е съгласен проекта за дневният ред да стане дневен ред на днешното заседание на ОбС „Тунджа“, моля да гласува.

Предложеният проект за дневен ред, бе *утвърден* с 12 гласа „За“ Против” – 9; „Въздържали се” – 0; и прието бе заседанието да продължи по следния

Д Н Е В Е Н Р Е Д:

1. Приемане на актуализирано разпределение на променените бюджети през III – тото тримесечие на 2015 г.
2. Предоставяне на финансови средства от бюджета на общината по сметката за средства от Европейския съюз по проект: „Осигуряване на топъл обяд в община Тунджа”.
3. Предоставяне на финансови средства от бюджета на общината по сметката за средства от ЕС по проект: „Нови възможности за грижа” по схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05M9OP001-2.2015.001-C0001 „Нови алтернативи” по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2014-2020 г.
4. Предоставяне на финансови средства под формата на безлихвен заем от бюджета на общината за реализация на дейностите по схема „Училищен плод”.
5. Определяне индивидуалните месечни трудови възнаграждения на новоизбраните кметове на кметства.
6. Допълнение на Годишната програма за управление и разпореждане с имотите общинска собственост за 2015 г.
7. Отдаване под наем на част от имот – публична общинска собственост.
8. Отдаване под наем на язовири общинска собственост.
9. Издаване на разрешителни за ползване на водни обекти - общинска собственост.
10. Предоставяне за стопанската 2015/2016 година на проектираните в плановете за земеразделяне на землищата на селата на територията на община „Тунджа” общински полски пътища включени в масивите за ползване на земеделските земи.
11. Прекратяване на съсобственост чрез делба.
12. Анализ на потребностите за развитие на социалните услуги в община „Тунджа”.
13. Одобряване Споразумение за общинско сътрудничество и партньорство между Община „Тунджа”, Сдружение „Индустриална стопанска асоциация” – гр. Ямбол и Сдружение „Териториална организация на научно –техническите съюзи – Ямбол” по чл.61, ал. 1, т. 4, б. „г”, предложение първо от ЗМСМА.
14. Даване съгласие за партньорство при подготовката и реализацията на проект „Топъл обяд” по Програма „Топъл обяд” на Партньорска мрежа за благотворителност с водеща организация Областен съвет на Българския червен кръст и партньор – Община „Тунджа” през учебната 2015 – 2016 година.

15. Приемане на Единен календар на община „Тунджа“ за проявите в областта на културата, образованието и спорта през 2016 година.
16. Приемане на Годишна програма за развитие на читалищната дейност в община „Тунджа“ за 2016 година.
17. Одобряване на задание и разрешаване изработването на проекти за Подробни устройствени планове – Планове за регулация и застрояване и парцеларни планове за съоръжения от техническата инфраструктура.
18. Одобряване на проект за Подробен устройствен план – парцеларен план за съоръжения на Техническата инфраструктура.
19. Избор на делегат и заместник – делегат в Общото събрание на РАО „Тракия“.
20. Определяне на представител на общината в Общото събрание на АСОЦИАЦИЯ по „В и К“ – Ямбол.
21. Съгласуване на позицията на представителя на Община „Тунджа“ в заседание на Общото събрание на Асоциация по ВиК – Ямбол на 10 декември 2015 г. и приемане на решение за препоръчителния размер на вноската на държавата в бюджета на Асоциацията по водоснабдяване и канализация за 2016 г.
22. Именуване на участък от общински път JAM 2110 в землището на с. Кабиле
23. Решение за даване на предварително съгласие за определяне трасе на линеен обект.
24. Приемане на правилник за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация.
25. Избор на заместник председатели и състав на постоянните комисии, съгласно правилника.
26. Изказвания питания и становища.

Живко Желев – общински съветник:процедурно предложение:

Уважаеми господин Председател, уважаеми господин Кмете, уважаеми колеги общински съветници, правя процедурно предложение, тъй като изгубихме доста време в дебати, да се четат само проектите за решенията.

Направеното процедурно предложение бе подложено на гласуване и **прието с 21 гласа „За“.**

ПО ПЪРВА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно приемане на актуализирано разпределение на променените бюджети през III-тото тримесечие на 2015 г. материалът бе докладван от вносителя на предложението – кметът на общината, Георги Георгиев.

Георги Иванов Георгиев –председател ОБС, даде думата за изказвания, тъй като не са сформирани комисии и няма тяхното становище.

Живко Желев – общински съветник, като председател на групата Коалиция „БСП- ЗС „Ал. Стамболийски“: Коалиция „БСП - ЗС „Ал. Стамболийски подкрепя направеното предложение и гласува „За“.

Други изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Георги Иванов Георгиев прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ПЪРВА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ** на основание чл.125, ал.4 от Закона за публичните финанси, чл.21, ал.1, т.6 от ЗМСМА и чл.26, ал.3от Наредбата за условията и реда за съставяне на тригодишната бюджетна прогноза за местните дейности, за съставяне, обсъждане, приемане, изпълнение и отчитане на общинския бюджет на община „Тунджа“ и управлението на общинския дълг,

РЕШИ:

Приема актуализирано разпределение на променените бюджети през III-тото тримесечие на 2015 г., съгласно Приложение №1 за приходната част на бюджета и Приложение №2 за разходната част на бюджета.

Гласували: „За“ – 21; „Против“ – няма; „Въздържали се“ – няма.

ПО ВТОРА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно предоставяне на финансови средства от бюджета на общината по сметката за средства от Европейския съюз по проект: „Осигуряване на топъл обяд в община Тунджа“, материалът бе докладван от вносителя на предложението – кметът на общината, Георги Георгиев.

Георги Иванов Георгиев –председател ОбС, даде думата за изказвания.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Георги Иванов Георгиев прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ВТОРА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.21, ал.1, т.10 от ЗМСМА и чл.40, ал.5 от Наредбата за условията и реда за съставяне на тригодишната бюджетна прогноза за местните дейности, за съставяне, обсъждане, приемане, изпълнение и отчитане на общинския бюджет на община „Тунджа“ и управлението на общински дълг,

РЕШИ:

1. Дава съгласие за предоставяне на допълнителни финансови средства в размер на 5 000 лв. под формата на вътрешен безлихвен заем от бюджетна сметка на общината за финансиране на текущи разходи, по сметката за средства от европейския съюз по проект „Осигуряване на топъл обяд в община Тунджа“.

2. Задължава Кмета на общината да отрази предоставения безлихвен заем по приходната и разходна част по сметката за средства от европейския съюз, съобразно Единната бюджетна класификация.

3. Средствата за извършените текущи разходи по т.1 да бъдат възстановени по бюджетната сметка на общината, от получените с междинни и окончателно плащания средства за финансиране на проекта.

Гласували: „За“ – 21; „Против“ – няма; „Въздържали се“ – няма.

ПО ТРЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно предоставяне на финансови средства от бюджета на общината по сметката за средства от ЕС по проект: „Нови възможности за грижа“ по схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05M9OP001-2.2015.001-C0001 „Нови алтернативи“ по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020 г.материалът бе докладван от вносителя на предложението – кметът на общината, Георги Георгиев.

Георги Иванов Георгиев –председател ОбС, даде думата за изказвания.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Георги Иванов Георгиев прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ТРЕТА от дневния ред, **ОБЩНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл. 21, ал. 1, т. 10 от ЗМСМА и чл. 40, ал. 5 от Наредбата за условията и реда за съставяне на тригодишната бюджетна прогноза за местните дейности, за съставяне, обсъждане, приемане, изпълнение и отчитане на общинския бюджет на община „Тунджа“ и управлението на общински дълг

РЕШИ:

1. Дава съгласие за предоставяне на допълнителни финансови средства в размер до 20 000 лева под формата на вътрешен безлихвен заем от бюджетната сметка на общината за финансиране на текущи разходи, по сметката за средства от ЕС на проект „Нови възможности за грижа“ по схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05M9OP001-2.2015.001-C0001 „Нови алтернативи“ по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020 г, съгласно подписано Споразумение с АСП № BG 05-2804-1 от 24.03.2015 год.

2. Средствата за извършените текущи разходи по т. 1 да бъдат възстановени по бюджетната сметка на общината с получените междинни и окончателно плащания по проекта.

Гласували: „За“ – 21; „Против“ – няма; „Въздържали се“ – няма.

ПО ЧЕТВЪРТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно предоставяне на финансови средства под формата на безлихвен заем от бюджета на общината за реализация на дейностите по схема „Училищен плод“ ,

материалът бе докладван от вносителя на предложението – кметът на общината, Георги Георгиев.

Георги Иванов Георгиев –председател ОбС, даде думата за изказвания.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Георги Иванов Георгиев прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ЧЕТВЪРТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл. 21, ал. 1, т. 10 от ЗМСМА и чл. 40, ал. 5 от Наредбата за условията и реда за съставяне на тригодишната бюджетна прогноза за местните дейности, за съставяне, обсъждане, приемане, изпълнение и отчитане на общинския бюджет на община „Тунджа“ и управлението на общинския дълг

РЕШИ:

1. Дава съгласие за предоставяне на финансови средства общо в размер до 15 000 лв. /петнадесет хиляди лева/ от бюджетната сметка по извънбюджетната сметка на общината, под формата на вътрешен безлихвен заем за финансиране на разходите за периода на реализация на дейностите по проект - схема „Училищен плод“.

2. Средствата да се предоставят на база на действително извършени ежемесечни разходи за периода на реализация на дейностите по схемата.

3. Задължава кмета на общината да отрази предоставения безлихвен заем по приходната и разходната част на извънбюджетната сметка, съобразно единната бюджетна класификация.

4. Средствата за извършените разходи по т. 1 да бъдат възстановени от получените средства за финансиране на извършените дейности по проект по схема „Училищен плод“ в бюджетната сметка на общината.

Гласували: „За” – 21; „Против” – няма; „Въздържали се” – няма.

ПО ПЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно определяне индивидуалните месечни трудови възнаграждения на новоизбраните кметове на кметства, материалът бе докладван от вносителя на предложението – кметът на общината, Георги Георгиев.

Георги Иванов Георгиев –председател ОбС, даде думата за изказвания.

Изказвания направиха:

Димитринка Димитрова – общински съветник: Имам въпрос към вносителя. Защо възнаграждението на Кмета на Кметство с. Окоп е по-голямо от възнаграждението на Кмета на кметство с. Чарган и с. Победа?

Ели Василева – зам.-кмет поясни, че има допусната техническа грешка в индивидуалното месечно възнаграждение на кмета на село Окоп под

№ 2 – Иван Николаев Колев като сумата от 990 лв.се заменя със сумата от 980 лв.

Георги Георгиев – кмет на Община „Тунджа“, се извини за допуснатата техническа грешка и увери, че виновните лица ще бъдат наказани.

Иван Георгиев – общински съветник: Уважаеми господин Председател, уважаеми господин Кмете, уважаеми колеги общински съветници. Има наредба за регистрация на всички живеещи с постоянен и настоящ адрес , аз искам да ви кажа относно забележката на колежката, че в с. Окоп има 550 жители и около 1000 човека, които живеят постоянно там и са регистрирани с ямболски адрес и заради това предлагам тази заплата. Ние няма начин да накараме някой си кмет да плаща данък за някакво несвършенство на системата. Няма значение, че е с. Окоп, трябва да се познават селата. Вие знаете ли, че в с. Кабиле живеят още толкова хора, отколкото жители? Моля, нетенденциозно да си говорим за Окоп и Дражево. Всички за нас са равни села и смятам, че не бива някой да плаща грехове заради несвършенството на някой си закон. Никой не знае, кой къде и как живее! Този кмет не може да отдели тези жители, които са регистрирани в списъка и тези които живеят там. Има само 550 къщи. Предлагам, нещата да се огледат в общината и в бъдеще време да се регистрират. Считам за неуместна забележката, това е чиста техническа грешка, която се използва за някаква тенденция.

Други изказвания не се направиха.

Председателят на ОБС, Георги Иванов Георгиев прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване на проекта за решение с направените изменения и допълнения.

ПО ТОЧКА ПЕТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.21, ал.1, т.5 от ЗМСМА и чл.2 т.4 на ПМС № 67 от 2010 година за заплатите в бюджетните организации и дейности,

РЕШИ:

1. Определя индивидуалните месечни трудови възнаграждения на новоизбраните кметове на кметства, считано от 7 ноември 2015 г. както следва:

№	Кметство	Име, презиме и фамилия	Индивидуални месечни трудови възнаграждения /в т.ч.индивидуалния процент за придобит трудов стаж по чл.351отКТ/
1	2	3	4
1.	Дражево	Дяко Илиев Дяков	990
2.	Окоп	Иван Николаев Колев	980

3.	Победа	Димка Атанасова Панева	980
4.	Чарган	Диана Георгиева Илиева	980
5.	Могила	Димитър Дучев Койчев	905
6.	Генерал Тошево	Иван Василев Николов	850
7.	Челник	Петко Петров Господинов	850
8.	Гълъбинци	Радостина Николаева Тодорова	850
9.	Миладиновци	Димитър Енчев Димитров	850
10.	Стара река	Нина Димитрова Колева	850
11.	Каравелово	Пенка Велева Господинова	850
12.	Симеоново	Румяна Славова Илчева	850
13.	Болярско	Пепа Тодорова Иванова	850
14.	Меден кладенец	Мария Христова Димитрова	850
15.	Коневец	Йовка Георгиева Желева	850
16.	Межда	Ирина Павлова Русева	850
17.	Сламино	Иван Петров Иванов	850
18.	Търнава	Андон Динев Матев	850
19.	Савино	Труфка Господинова Димитрова	850
20.	Златари	Димитър Кръстев Иванов	850
21.	Робово	Георги Стоянов Георгиев	850

2. Определя допълнително възнаграждение за придобит трудов стаж и професионален опит по чл. 351 от Кодекса на труда в размер едно на сто от индивидуалната основна месечна заплата.

Гласували: „За“ – 21; „Против“ – няма; „Въздържали се“ – няма.

ПО ШЕСТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно допълнение на Годишната програма за управление и разпореждане с имотите общинска

собственост за 2015 г. материалът бе докладван от вносителя на предложението – кметът на общината, Георги Георгиев.

Георги Иванов Георгиев –председател ОБС, даде думата за изказвания.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОБС, Георги Иванов Георгиев прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ШЕСТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 12 от ЗМСМА, чл. 8, ал. 9 от ЗОС,

РЕШИ:

Изменя и допълва Годишната програма за управление и разпореждане с имотите общинска собственост за 2015 г, както следва:

В РАЗДЕЛ III. ИМОТИ, ЗА ПРЕДОСТАВЯНЕ ПОД НАЕМ, ЗА ПРОДАЖБА, ЗА ПРЕКРАТЯВАНЕ НА СЪСОБСТВЕНОСТ И ЗА УЧРЕДЯВАНЕ НА ОГРАНИЧЕНИ ВЕЩНИ ПРАВА

В т.1 „Имоти за предоставяне под наем” да се добавят:

а/ сгради, помещения, дворни места и други:

№ по ред	Населено място	Вид на имота	Кв.	УПИ/ПИ	Площ /кв.м./
36.	Могила	Помещение от 2МС-кметство	13	121	12,00

в/язовири :

№	ЕКАТТЕ	Землище	ПИ №	Площ /дка/
18.	36200	Каравелово	000033	11,548
19.	56873	Победа	000149	40,126
20.	66456	Симеоново	000040	2,865
21.	80306	Челник	000051	21,451
22.	46783	Маломир	000440	148,832
23.	62921	Роза	000026	155,874

Гласували: „За” – 11; „Против” – няма; „Въздържали се” – 10.

ПО СЕДМА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, отдаване под наем на част от имот - публична общинска собственост, материалът бе докладван от вносителя на предложението – кметът на общината, Георги Георгиев.

Георги Иванов Георгиев –председател ОбС, даде думата за изказвания.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Георги Иванов Георгиев прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА СЕДМА от дневния ред, **ОБЩНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.14, ал.7 от ЗОС, чл.47, чл.60, т.1 и чл.61, ал.1 от Наредба за реда за придобиване, управление и разпореждане с имоти и вещи общинска собственост,

РЕШИ:

Да се проведе публичен търг по реда на Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с имоти и вещи общинска собственост за предоставяне под наем на част от имот - публична общинска собственост на територията на Община "Тунджа", за срок от 10 /десет/ години, както следва:

Населено място	Описание на имота по АОС	Местонахождение	Площ /кв.м/	Вид дейност	НТЦ лв/мес без ДДС	Депозит /лева/
Могила	Помещение от 2МС-кметство	ПИ 121, Кв. 13	12,00	офис	12,00	24,00

Гласували: „За” – 11; „Против” – няма; „Въздържали се” – 10.

ПО ОСМА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно, отдаване под наем на язовири общинска собственост, материалът бе докладван от вносителя на предложението – кметът на общината, Георги Георгиев.

Георги Иванов Георгиев –председател ОбС, даде думата за изказвания.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Георги Иванов Георгиев прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ОСМА от дневния ред, **ОБЩНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 14, ал. 7 от ЗОС и § 4 от Закона за сдруженията за напояване,

РЕШИ:

Да се проведе публичен търг по реда на Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с имоти и вещи - общинска собственост, за предоставяне под наем на язовири общинска собственост, за срок от 10 /десет/ години, както следва:

№	Землище	ПИ№	Площ /дка/	Категория	НТЦ лв/год. без ДДС	Депозит /лв/
1.	Каравелово	000033	11,548	I	280,00	140,00
2.	Победа	000149	40,126	I	970,00	485,00
3.	Симеоново	000040	2,865	I	100,00	50,00
4.	Челник	000051	20,451	II	330,00	165,00
5.	Маломир	000440	148,832	II	2400,00	1200,00
6.	Роза	000026	155,874	I	3720,00	1860,00

Със спечелилия търга да се сключи договор, при заплащане на 100% от годишната наемна цена за първата година и 100% за всяка следваща година до 30.01 на съответната година.

Гласували: „За” – 11; „Против” – няма; „Въздържали се” – 10.

ПО ДЕВЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно издаване на разрешителни за ползване на водни обекти - общинска собственост, материалът бе докладван от вносителя на предложението – кметът на общината, Георги Георгиев.

Георги Иванов Георгиев –председател ОбС, даде думата за изказвания.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Георги Иванов Георгиев прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ДЕВЕТА от дневния ред, **ОБЩНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл. 52, ал.1, т.3 б "б" от Закона за водите,

РЕШИ:

1. Да се издаде от кмета на Община „Тунджа“ на „СТОЯНОВИ ГРУП“ ООД , с.Роза, ЕИК- 200149398, разрешително за ползване на воден обект, язовир общинска собственост, с площ от 119,460 дка, представляващ ПИ № 000123 по КВС на землището на с. Видинци, община „Тунджа“, във връзка с реализация рибовъдна дейност по Договор № 2259 от 07.05.2015 г. с Община „Тунджа“, за отдаден под наем язовир, общинска собственост.

2. Да се издаде от кмета на Община „Тунджа“ на „ЛИДЕР АГРО“ ООД, с.Межда, ЕИК- 128611009, разрешително за ползване на воден обект, язовир общинска собственост, с площ от 71,704 дека, представляващ ПИ № 000083 по КВС на землището на с. МЕЖДА, община „Тунджа“, във връзка с реализацията на рибовъдна дейност по Договор № 2280 от 01.10.2015 г. с Община „Тунджа“, за отдаден под наем язовир, общинска собственост.

Гласували: „За“ – 21; „Против“ – няма; „Въздържали се“ – няма.

ПО ДЕСЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно предоставяне за стопанската 2015/2016 година на проектираните в плановете за земеразделяне на землищата на селата на територията на община „Тунджа“ общински полски пътища включени в масивите за ползване на земеделските земи, материалът бе докладван от вносителя на предложението – кметът на общината, Георги Георгиев.

Георги Иванов Георгиев –председател ОбС, даде думата за изказвания.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Георги Иванов Георгиев прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ДЕСЕТА от дневния ред, **ОБЩНСКИЯТ СЪВЕТ** на основание чл. 37 „в“, ал. 4 и ал.16, изречение второ от Закона за собствеността и ползването на земеделските земи,

РЕШИ:

Да се предоставят от кмета на общината за стопанската 2015/2016 година проектираните в плановете за земеразделяне на землищата на селата на територията на община „Тунджа“ общински полски пътища попадащи в масивите за ползване на земеделски земи в землищата включени в заповед на директора на Областна дирекция „Земеделие“-Ямбол.

Гласували: „За“ – 21; „Против“ – няма; „Въздържали се“ – няма.

ПО ЕДИНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно, прекратяване на съсобственост чрез делба материалът бе докладван от вносителя на предложението – кметът на общината, Георги Георгиев.

Георги Иванов Георгиев –председател ОбС, даде думата за изказвания.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Георги Иванов Георгиев прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ЕДИНАДЕСЕТА от дневния ред, **ОБЩНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 36, ал. 1, т. 1 от Закона за

общинската собственост и чл. 19, ал. 1, т. 1 от Наредба за реда за придобиване, управление и разпореждане с имоти и вещи общинска собственост,

РЕШИ:

Да се извърши делба между Община „Тунджа“ гр.Ямбол и Тодор Иванов Господинов от с. Безмер, обл. Ямбол, на съсобствения недвижим имот представляващ дворно място, цялото с площ от 770 кв.м, съставляващ УПИ XII-456, в кв. 53 по плана на с.Безмер, обл. Ямбол, при граници на имота: север - УПИ XII 455 и УПИ V 454; изток - УПИ VI 457; юг - УПИ XI 456 и запад - улица, при която Тодор Иванов Господинов получава в дял описания по - горе имот, като заплати по сметка на общината сумата в размер на 50 лв., без ДДС, представляваща стойността на общинската идеална част от имота, а именно 10/770 ид. ч. от описания недвижим имот.

Гласували: „За” – 21; „Против” – няма; „Въздържали се” – няма.

ПО ДВАНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно анализ на потребностите за развитие на социалните услуги в община „Тунджа“, материалът бе докладван от Станчо Ставрев – зам.-кмет на община „Тунджа”.

Георги Иванов Георгиев –председател ОбС, даде думата за изказвания.

Изказвания направиха:

Атанас Христов – общински съветник: Искам само да отбележа, че „Анализ на потребностите за развитие на социалните услуги в община „Тунджа“ е доста обширен, но за съжаление както и за правилника няхаме достатъчно време за разглеждане. Няхаме достатъчно време, за да вземем отношение, по какъвто и да е начин, а не че сме против.

Станчо Ставрев – зам.-кмет: Приемането на този анализ, точно на тази седмица е процедура по разработване на новата стратегия за развитие на социалните услуги, която е същностния документ практически, а този анализ дава просто илюстрация на актуалната тенденция в развитието на социалните услуги, той се приема за информация, той е фундамента върху който заедно с Вас ще правим новата стратегия за развитие на социалните услуги, така че можем да го коментираме в перспектива, тогава когато с Вас ще обсъждаме новите тенденции в развитието на социалната политика. Благодаря Ви!

Други изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Георги Иванов Георгиев прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване.

ПО ТОЧКА ДВАНАДЕСЕТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание с чл. 36а, ал.3 от Правилника за прилагане на Закона за социално подпомагане,

РЕШИ:

Приема представения Анализ на потребностите за развитие на социалните услуги в община „Тунджа“ за информация.

Гласували: „За” – 11; „Против” – няма; „Въздържали се” – 10.

ПО ТРИНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно одобряване Споразумение за общинско сътрудничество и партньорство между Община „Тунджа“, Сдружение „Индустриална стопанска асоциация“- гр. Ямбол и Сдружение „Териториална организация на научно-техническите съюзи – Ямбол“ по чл. 61, ал.1, т.4, б. „г“, предложение първо от ЗМСМА, материалът бе докладван от Станчо Ставрев – зам.-кмет на община „Тунджа”.

Георги Иванов Георгиев –председател ОбС, даде думата за изказвания.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Георги Иванов Георгиев прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване.

ПО ТОЧКА ТРИНАДЕСЕТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ,** във връзка с прилагане на Насоки за кандидатстване по процедура на подбор на проекти с един краен срок за кандидатстване BG05M9OP001-1.002 „АКТИВНИ“ на Оперативна програма „ Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020 г., финансирана от Инициативата за младежка заетост и Европейския социален фонд и на основание чл. 59, чл. 60 и чл. 61, ал.1 и ал.2 от ЗМСМА,

РЕШИ:

1. Одобрява Споразумение за сътрудничество и партньорството между Община „Тунджа“, Сдружение „Индустриална стопанска асоциация“- гр. Ямбол и Сдружение „Териториална организация на научно-техническите съюзи – Ямбол“.

2. Възлага на кмета на община „Тунджа“ да подпише Споразумението с партньорите по проекта.

Гласували: „За” – 21 ; „Против” – няма; „Въздържали се” – няма.

ПО ЧЕТИРИНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно, даване съгласие за партньорство при подготовката и реализацията на проект „Топъл обяд“ по Програма „Топъл обяд“ на Партньорска мрежа за благотворителност с водеща организация Областен съвет на Българския червен кръст – гр. Ямбол и партньор - Община „Тунджа“ през учебната 2015-2016 година, материалът бе докладван от Станчо Ставрев – зам.-кмет на община „Тунджа”.

Георги Иванов Георгиев –председател ОбС, даде думата за изказвания.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Георги Иванов Георгиев прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ЧЕТИРИНАДЕСЕТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл. 21, ал.1, т.8 и т.23 от ЗМСМА,

РЕШИ:

1. Дава съгласие за партньорство при подготовката и реализацията на проект „Топъл обяд“ по Програма „Топъл обяд“ на Партньорска мрежа за благотворителност с водеща организация Областен съвет на Българския червен кръст и партньор - Община „Тунджа“ през учебната 2015-2016 година.

2. Средствата за съфинансиране по проекта в размер до 5 315 лв. да бъдат осигурени от бюджета на общината.

Гласували: „За“ – 21; „Против“ – няма; „Въздържали се“ – няма.

ПО ПЕТНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно приемане на Единен календар на община „Тунджа“ за проявите в областта на културата, образованието и спорта през 2016 година, материалът бе докладван от Станчо Ставрев – зам.-кмет на община „Тунджа“.

Георги Иванов Георгиев – председател ОбС, даде думата за изказвания.

Общинският съветник Атанас Христов, пожела да се включат в културния календар всички кметове и кметски наместници.

Станчо Ставрев – зам.-кмет: Културният календар през настоящата година е работен във времето в което нямаше кметове и кметски наместници, той е правен на основата на Единен културен календар в предходната година, но Вие, като дългогодишен общински съветник знаете, че той е отворен и може да бъде променян на всяка сесия. Изискване беше, да бъде изнесен в областна администрация, през настоящият месец, това е причината да бъде гласуван сега.

Георги Иванов Георгиев – председател ОбС Благодаря на господин Ставрев, господин Христов, доволен ли сте от отговора?

Атанас Христов – общински съветник: Да.

Други изказвания не се направиха

Председателят на ОбС, Георги Иванов Георгиев прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване.

ПО ТОЧКА ПЕТНАДЕСЕТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация,

РЕШИ:

Приема Единен календар за проявите в областта на културата, образованието и спорта на община „Тунджа“ през 2016 година.

Гласували: „За“ – 21; „Против“ – няма; „Въздържали се“ – няма.

ПО ШЕСТНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно приемане на Годишна програма за развитие на читалищната дейност в община „Тунджа“ за 2016 година., материалът бе докладван от вносителя на предложението Станчо Ставрев – зам.-кмет на община „Тунджа“.

Георги Иванов Георгиев –председател ОбС, даде думата за изказвания. Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Георги Иванов Георгиев прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване.

ПО ТОЧКА ШЕСТНАДЕСЕТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.26 а, ал. 2 от Закона за народните читалища,

РЕШИ:

Приема Годишна програма за развитие на читалищната дейност в община „Тунджа“ за 2016 година.

Гласували: „За“ – 21; „Против“ – няма; „Въздържали се“ – няма.

ПО СЕДЕМНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно одобряване на задание и разрешаване изработването на проекти за Подробни устройствени планове - Планове за регулация и застрояване и Парцеларни планове за съоръжения от техническата инфраструктура, материалът бе докладван от Георги Чалъков – зам.-кмет на община „Тунджа“.

Георги Иванов Георгиев –председател ОбС, даде думата за изказвания. Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Георги Иванов Георгиев прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване.

ПО ТОЧКА СЕДЕМНАДЕСЕТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.21, ал.1, т.11 от ЗМСМА, чл.124а, ал.1 и ал.7 и 124б, ал.1 от Закона за устройство на територията,

РЕШИ:

I.Одобрява задание и разрешава изработването на проекти за подробни устройствени планове - Планове за регулация и застрояване в следния обхват:

1.Поземлен имот с идентификатор 68878.16.64, с площ 658 кв.м. с трайно предназначение на територията - земеделска, в местност „Бозалъка“ по кадастралната карта на землище с. Стара река, с цел промяна на предназначението на част от поземлен имот с идентификатор 68878.16.64 от който ще се образува урегулиран поземлен имот - УПИ I 68878.16.64 за изграждане на БКТП.

2.Поземлен имот с идентификатор 68878.19.21, с площ 809 кв.м. с трайно предназначение на територията - земеделска, в местност „Николаеви ниви“ по кадастралната карта на землище с. Стара река, с цел промяна на предназначението на поземления имот от който ще се образува урегулиран поземлен имот - УПИ I 68878.19.21 за жилищно застрояване.

3.Поземлен имот с идентификатор 40484.32.161, с площ 500 кв.м. с трайно предназначение на територията - земеделска, в местност „Манаф чаир“ по кадастралната карта на землище с. Кукорево, с цел промяна на предназначението на поземления имот от който ще се образува урегулиран поземлен имот - УПИ I 40484.32.161 за площадка за обработка на пластмасови изделия, офис и склад.

Начина на урегулиране на имотите по т.1-3 да се съобрази с чл.16 от ЗУТ. II.Одобрява задания за проектиране и разрешава изработването на проекти за подробни устройствени планове, както следва:

1. Парцеларен план за трасе на подземна ел. проводна линия 20кV от нов мачтов трафопост в ПИ с идентификатор 68878.16.64 по кадастралната карта на с. Стара река, до съществуваща въздушна линия - ВСН „Калчево“, преминаващо през ПИ с идентификатор 68878.16.163- полски път по кадастралната карта на с.Стара река и ПИ 205 - полски път по КВС землище с. Стара река и трасе на подземни кабелни ел. проводни линии 1 kV от новия мачтов трафопост до съществуващи стоманобетонни стълбове от съществуваща въздушна линия ниско напрежение, преминаващо през поземлени имоти с идентификатори 68878.16.163 - полски път, 68878.16.40 -полски път и 68878.16.127 полски път, по кадастралната карта на с. Стара река.

2. Парцеларен план за трасе на ел. кабел СН от ПИ 000129 - жилищна територия населено място с. Миладиновци, преминаващо през ПИ 000238 - полски път- собственост на Община „Тунджа“ , ПИ 000079 - пасище с храсти- собственост на Община „Тунджа“ , ПИ 800004 - местен път- собственост на Община „Тунджа“ и ПИ 000240- полски път- собственост на Община „Тунджа“ до ПИ 000325 - собственост на заявителя по картата на възстановената собственост на землище с. Миладиновци.

3. Парцеларен план за трасе на водопровод от ПИ 000129 - жилищна територия населено място с. Миладиновци, преминаващо през ПИ 000238 - полски път- собственост на Община „Тунджа“ , ПИ 000079 - пасище с храсти- собственост на Община „Тунджа“, ПИ 800004 - местен път- собственост на Община „Тунджа“ и ПИ 000240- полски път- собственост на Община „Тунджа“ до ПИ 000325 - собственост на заявителя по картата на възстановената собственост на землище с. Миладиновци.

4. Парцеларен план за трасе на уличен водопровод и водопроводни отклонения до поземлени имоти № 000141 и 000286 по КВС, м. „Соложака“ на землище с.Завой, с цел захранване на имотите с вода.

5. Парцеларен план за трасе на ел. кабел 20 kV от ЖР 60, извод Веселиново, подстанция Ямбол в с.Завой - строителната граница на с.Завой, до поземлени имоти № 000141 и 000286 по КВС, м. „Соложака“ на землище с.Завой, с цел захранване на имотите с електричество.

Решението да се разгласи по реда на чл.124б, ал.2 от ЗУТ с обявление, което се поставя на определените за това места в сградата на общината и кметствата, да се публикува на интернет страницата на общината и в един местен вестник.

На основание чл.124б, ал.4 от ЗУТ решението не подлежи на оспорване.

Гласували: „За” – 21; „Против” – няма; „Въздържали се” – няма.

ПО ОСЕМНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно одобряване на проект за Подробен устройствен план -парцеларен план за съоръжения на Техническата инфраструктура, материалът бе докладван от Георги Чалъков – зам.-кмет на община „Тунджа”.

Георги Иванов Георгиев –председател ОбС, даде думата за изказвания.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Георги Иванов Георгиев прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване.

ПО ТОЧКА ОСЕМНАДЕСЕТА от дневния ред **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.21, ал.1, т.11 от ЗМСМА и чл.129, ал.1 от Закона за устройство на територията

РЕШИ:

Одобрява проект за Подробен устройствен план - парцеларен план за съоръжение на Техническата инфраструктура:

- Трасе на електропровод от ТП 1 в поземлен имот №030122, с начин на трайно ползване - пасище, мера, собственост на земи по чл.19 от ЗСПЗЗ до поземлен имот № 030132, с начин на трайно ползване - стопански двор по КВС на землище с.Симеоново, община „Тунджа“, област Ямбол, съгласно приетите и одобрени графични части, неразделна част от решението.

Преди издаване на разрешение за строеж да се уредят всички отношения, свързани с правото на преминаване през имоти чужда собственост.

На основание чл.215, ал.1 и ал.4 от ЗУТ, настоящото Решение подлежи на обжалване по законосъобразност в тридесетдневен срок от обнародването му в Държавен вестник чрез община „Тунджа“ пред Административен съд гр.Ямбол.

Гласували: „За” – 21; „Против” – няма; „Въздържали се” – няма.

Атанас Христов - общински съветник:Предлагам прекъсване на заседанието на основание чл.87 ал.2 за 20 минути почивка.

Георги Иванов Георгиев – председател ОбС: Обявявам 20 минути почивка./часът е 11.35 ч./

След изтичане на обявената почивка, необходимият кворум е налице и заседанието продължи по следващата точка от дневния ред.

ПО ДЕВЕТНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно избор на делегат и заместник - делегат в Общото събрание на РАО „Тракия“, материалът бе докладван от Георги Иванов Георгиев.

Живко Желев - общински съветник: Уважаеми господин Председател, уважаеми общински съветници, за делегат предлагам господин Иван Георгиев.

Здравко Златаров – общински съветник: Уважаеми господин Председател, предлагам за заместник- делегат господин Петър Личев.

/Общински съветник Георги Петров влезе в залата/

Други предложения не се направиха.

Председателят на ОбС, Георги Иванов Георгиев прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване на предложенията по реда на тяхното постъпване.

Предложението на господин Живко Желев, Иван Георгиев да бъде избран за делегат в Общото събрание на РАО „Тракия“ бе подложено на гласуване и прието с 21 гласа „За“.

Предложението на Здравко Златаров господин Петър Личев да бъде избран за заместник - делегат в Общото събрание на РАО „Тракия“ бе подложено на гласуване и прието с 21 гласа „За“.

ПО ТОЧКА ДЕВЕТНАДЕСЕТА от дневния ред **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл. 21, ал. 1, т. 15 от ЗМСМА, във връзка с чл. 35, ал. 3 и ал. 4 от Устава на РАО „Тракия“,

РЕШИ:

1. Избира за делегат в Общото събрание на РАО „Тракия“, общински съветник Иван Димитров Георгиев
 2. Избира за заместник - делегат в Общото събрание на РАО „Тракия“, общински съветник Петър Стефанов Личев
- 1.Гласували: „За” – 21; „Против” – няма; „Въздържали се” – няма.
2.Гласували: „За” – 21; „Против” – няма; „Въздържали се” – няма.

Общински съветник Иван Георгиев благодари на всички за гласуваното доверие!

ПО ДВАДЕСЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно определяне на представител на общината в Общото събрание на АСОЦИАЦИЯ по „В и К“ – Ямбол, материалът бе докладван от Георги Чалъков – зам.-кмет на община „Тунджа“.

Георги Иванов Георгиев –председател ОбС, даде думата за изказвания. Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Георги Иванов Георгиев прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване.

ПО ТОЧКА ДВАДЕСЕТА от дневния ред **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.10в, ал.1, т.7 и чл.198е, ал.3 и ал.5 от Закона за водите,

